Departament Infrastruktury i Transportu

Wroctaw, 12 listopada 2025 roku

Do zainteresowanych udziatem w negocjacjach

Dotyczy: Zaproszenia do udziatu w negocjacjach na swiadczenie ustug w trybie art. 22
ust. 1 pkt 4 ustawy z dnia 16 grudnia 2010 roku o publicznym transporcie zbiorowej
ktérych przedmiotem bedzie ,Swiadczenie ustug przewozowych na wybranych brygadach
w zakresie publicznego transportu zbiorowego organizowanego przez Gmine Wroctaw na
terenie Wroctawia oraz Gmin, z ktérymi Gmina Wroctaw zawarta Porozumienia w sprawie
wspolnej realizacji komunikacji miejskiej”.

Zamawiajacy udziela wyjasnien na zadane pytania dotyczace przedmiotowego

zaproszenia do negocjacji oraz dokonuje zmian tresci dokumentacji zgodnie z ponizszymi
odpowiedziami.

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajacy przewiduje dwa odrebne zadania - jedno dla autobuséw typu C, a
drugie dla typu D (przegubowych)?

Pytanie wynika z faktu, ze w dokumentacji udostepnionej na stronie BIP znajduje sie plik
zatytutowany ,Rozktady jazdy dla zadania 1 i 2”7, jednak w samym opisie ani w
pozostatych zatacznikach nie ma dalszego odniesienia do tych ,zadan”, a udostepnione
rozktady dotycza wytgcznie autobusdw typu C.

OdpowiedZ na pytanie nr 1:

Zamawiajacy informuje, ze nie przewiduje podziatu zaméwienia na dwa odrebne zadania.

Zamawiajacy poprawia réwniez plik z rozktadami jazdy aby jednoznacznie wskazywat on
jakich typow dotyczy zamdwienie.

Pytanie nr 2:

Kiedy planowane jest udostepnienie rozktadéw jazdy dla autobuséw typu D?
Brak tych rozktadéw uniemozliwia obecnie prawidtowe oszacowanie czasu pracy
kierowcow, przebiegdw i zuzycia paliwa.Odpowiedz na pytanie nr 22:

OdpowiedZ na pytanie nr 2:

Zamawiajacy informuje, ze opublikowat wskazane rozktady wraz
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Pytanie nr 3

W trakcie analizy dokumentacji dotyczacej projektu umowy przejéciowej WTR
zauwazylismy rozbieznosci w danych dotyczacych tacznych przebiegdw i okresu realizacji.

W Zataczniku nr 1 wskazano, ze roczny przebieg wynosi:

- dla autobuséw typu D: 341 215,74 km,

- dla autobuséw typu C: 565 624,06 km,

co po przeliczeniu na jeden autobus daje wartosci miesieczne zgodne z danymi
z Zalacznika nr 1a.

Natomiast w Formularzu cenowym w roku 2026 pojawiajq sie juz inne wartosci:
- typ C - 51 832 km,
- typ D - 247 767,6 km.

Dodatkowo w zaproszeniu wskazano termin realizacji:
od 7 grudnia 2025 r. do 31 sierpnia 2025 r. (z mozliwoscig skrécenia lub wydtuzenia,
jednak nie dtuzej niz do 6 grudnia 2026 r.).

W zwigzku z powyzszym prosze o doprecyzowanie:

a). Ktére z powyzszych wartosci kilometrowych (z Zatacznika nr 1 czy Formularza
cenowego) nalezy przyjac jako podstawe do kalkulagji oferty,

b). Dla jakiego tacznego okresu obowiazywania umowy nalezy liczy¢ catkowity
przebieg (czy dla 9 miesiecy, czy petnego roku).

c). Czy oznacza to, ze w ramach wskazanego w Formularzu cenowym przebiegu 25
916,00 km dla autobuséw typu C w roku 2026, Zamawiajacy planuje uruchomienie
mniejszej liczby pojazddw — np. 2 autobuséw,

poniewaz przy Srednim miesiecznym przebiegu okoto 5 859 km na jeden autobus taczny
przebieg odpowiadatby jedynie okoto dwém miesiacom pracy dwéch pojazdéw?
Prosimy o potwierdzenie, czy faktycznie taka jest planowana intensywnos¢ wykorzystania
taboru typu C w pierwszym okresie obowigzywania umowy.

Obecny zakres danych nie pozwala jednoznacznie okredli¢, jaka prace przewozowg
powinien zatozy¢ Operator w kalkulacji kosztéw.
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Zwracamy sie z prosbg o podanie predkosci eksploatacyjnych (Ve) na poszczegélnych
zadaniach opisanych w postepowaniu,
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OdpowiedZ na pytanie nr 3:
Ad. a). Do kalkulacji oferty nalezy przyjac¢ wartos¢ z Formularza cenowego.

Ad. b). Zamawiajacy koryguje tre$¢ Zaproszenia do negocjacji.

Byto:

»Termin realizacji zaméwienia od 7 grudnia 2025 roku do 31 sierpnia 2025 roku (okres
moze ulec skréceniu lub wydtuzeniu ale nie dtuzej niz do 6 grudnia 2026 roku z
miesiecznym okresem wyprzedzenia).”

Jest:

»1ermin realizacji zamowienia od 7 grudnia 2025 roku do 31 sierpnia 2026 roku (okres
moze ulec skrdceniu lub wydtuzeniu ale nie dtuzej niz do 6 grudnia 2027 roku z

miesiecznym okresem wyprzedzenia).”

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze taczny przebieg kazdego z typéw pojazdu zostat
okreslony w Formularzu cenowym.

Ad. c). Zamawiajacy wskazat w Zataczniku nr 1 do projektu umowy wymagana liczbe
brygad a co za tym idzie autobuséw potrzebnych do realizacji przedmiotowego
zamoéwienia.

Zamawiajacy informuje, ze wskazang predkosé eksploatacyjng Oferent moze wyliczyé z
zatgczonych w wyniku odpowiedzi na pytanie 1 rozktaddw jazdy.
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